

# 美国总统选举沦为“赌博游戏”

《是的，您现在可以投注美国大选》《准备好您的赌注：选举赌博在美国成为主流》……2024年美国总统选举，少不了民主、共和两党候选人相互攻讦的“名场面”，而首次允许合法押注大选结果也备受舆论关注。大选变“赌场”，“美式民主”又“上升”到新的层次。

美国华盛顿特区巡回上诉法院10月2日裁定，博彩类产品在线交易平台卡尔希可继续提供美国大选相关的投注合约，同时驳回联邦监管机构商品期货交易委员会有关禁止此项活动的请求。卡尔希当日便推出了针对今年美国大选结果的交易产品并发表公告

说，美国居民百年来首次可完全合法地对大选结果进行预测交易。

根据11月2日的行情，美国人可选择以56美分的价格买入预测美国前总统特朗普赢得大选的合约。如果特朗普最后获胜，买入者就可得到1美元，反之就将失去这56美分。投资者也可用45美分的押注赌特朗普落败。

卡尔希就今年美国大选推出数十种合约。卡尔希市场研究负责人杰克·萨奇10月31日说：“截至目前，投资者在大选预测方面持有5000万美元的未平仓合约，总交易量超过1.25亿美元。卡尔希所有的大选相关产品交易量已超过2亿美元。”

卡尔希在得以名正言顺进入今年大选预测市场后，其关于两名总统候选人赔率的走势成为一些投资者观察选情的窗口，特朗普本人和支持者就多次援引对特朗普竞选有利的博彩市场数据。

过去几天，特朗普和民主党候选人哈里斯的胜率差距在博彩市场上迅速收窄。11月3日，该平台数据显示，特朗普胜选率为51%，哈里斯胜选率为49%。美国舆论预测，一旦特朗普在总统选举中失利，其支持者可能会援引这些数据来“佐证”选举舞弊。

许多人质疑博彩平台本身将沦为被大选操纵的工具之一。《华尔街日

报》10月18日曾报道，加密货币预测市场平台波利市场预测网站出现大笔交易押注特朗普获胜，将其获胜率一度推高到62%，而哈里斯获胜率只有38%，而10月初该平台上，两名候选人的获胜率还不相上下。还有报道说，波利市场预测网站的美国大选合约交易量约27亿美元，其中约三分之一为虚假交易。

金钱充斥“美式民主”并非秘密，允许押注美国大选结果是金钱政治在美国大行其道的又一注脚，说明“美式民主”在金钱化的道路上正在“更上层楼”。

新华社纽约11月3日电

## 局势紧张

### 美国增派的B-52轰炸机抵达中东

新华社华盛顿11月2日电 在中东地区局势紧张背景下，美国中央司令部2日宣布，美国增派的B-52轰炸机已抵达该地区。

美国中央司令部在社交媒体上发文说，“来自迈诺特空军基地第五轰炸机联队的B-52战略轰炸机已抵达美国中央司令部责任区”。

美国国防部发言人帕特里克·赖德1日发表声明称，为应对来自伊朗的威胁，美国将向中东地区部署更多军事力量。

量，包括多架B-52轰炸机、驱逐舰等。“这些军力将于未来数月陆续部署到位，而‘亚伯拉罕·林肯’号航母打击群则准备撤离。”

去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，中东地区一直有美国航母存在。“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群今年8月部署到中东地区。美国媒体报道说，该航母打击群将于本月中旬撤离中东返回美国，中东地区有可能将有一段时间没有美国航母存在。

### 以军在黎北部“抓获”真主党成员

黎政府证实海军官员遭绑架

新华社耶路撒冷/贝鲁特11月3日电 据以色列媒体2日报道，以色列突击队1日深夜在黎巴嫩北部实施数次行动并“抓获”一名黎巴嫩真主党成员。黎巴嫩政府证实一名海军文职官员遭绑架。黎总理纳吉布·米卡提要求黎外长就此事向联合国安理会提出紧急申诉。

据《以色列时报》2日报道，被以方“抓获”的这名黎巴嫩真主党成员已被转移到以色列境内，并接受以军事情报局的问询。以色列这次行动的地点位于黎北部腹地，此前以军行动大多在黎南部展开。

据黎巴嫩国家通讯社2日报道，黎看守政府公共工程和交通部长阿里·哈米耶说，被绑架的男子叫伊马德·阿姆哈兹，是黎巴嫩海军文职官员。哈米耶说，正在与联合国驻黎巴嫩临时部队

(联黎部队)保持沟通，因为“联黎部队一直对黎巴嫩海岸从纳古拉到阿里达地区开展定期巡视”。

部分黎巴嫩媒体2日报道称联黎部队帮助以色列海军登陆。联黎部队副发言人坎迪丝·阿迪尔2日在社交媒体上说，该部队“没有参与任何绑架或其他侵犯黎巴嫩主权的行为。散布虚假信息和谣言是不负责任的，会使维和人员面临风险”。

黎巴嫩国家通讯社报道，黎总理米卡提呼吁就黎巴嫩公民被绑架一事尽快查明真相。米卡提已联系黎军方和联黎部队官员，并要求黎外长阿卜杜拉·布·哈比卜就此事向联合国安理会提出紧急申诉。

目前，黎真主党尚未就遭绑架者是否是其成员作出表态。

### 加沙北部疫苗接种点遭遇袭击

4名儿童受伤

世界卫生组织2日说，巴勒斯坦加沙地带北部一个脊髓灰质炎疫苗接种点当天开展接种工作时遭遇袭击，导致6人受伤，其中4人是儿童。

接种点所在地区当时处于人道主义停火状态，而这次袭击可能吓退家长，拖累接种进展。

谭德塞没有说明谁发动这次袭击。加沙民防机构消息人士告诉法新社，凶手是“一架以色列四旋翼飞行器”，保健中心的墙壁被击中。不过，以色列方面否认这一说法，称“初步审查认为以军没有在特定时间向该地区发动袭击”。据新华社电



杜马·博科  
当选博茨瓦纳总统

11月1日，在博茨瓦纳哈博罗内，杜马·博科宣誓后发表讲话。

博茨瓦纳首席大法官特伦斯·兰诺瓦内11月1日宣布，反对党民主改革联盟赢得2024年大选，该党候选人杜马·博科当选博茨瓦纳总统。

新华社发

### 西班牙遭遇数十年来最严重洪灾

2名中国公民遇难

新华社马德里11月2日电 (记者 胡加齐 谢宇智)中国驻西班牙大使馆2日证实，西班牙东南部洪灾已导致2名中国公民遇难，另有2人失联。

受强降雨影响，西班牙东南部过去几天遭遇数十年来最严重洪灾，目前已造成211人死亡。中国驻西班牙大使馆领事处负责人说，在本次洪灾中，已确认有2名中国公民遇难，还有2名中国公民下落不明。

洪灾发生后，在西班牙的华侨华人积极捐款捐物，帮助当地民众渡过难关。巴伦西亚自治区灾情最为严重，当地华侨华人蒙受巨大损失。西班牙

青田同乡会会长朱晓海等人1日晚从首都马德里开车奔赴灾区，车上载有青田同乡会会员和多名侨胞共同募集的食品等物资。据朱晓海介绍，2日晚还将有另一车物资到达灾区。

西班牙公羊会救援队2日凌晨从巴塞罗那启程前往巴伦西亚灾区。他们携带灾区急需的饮用水和面包、饼干等食品，以及扫帚、拖把、垃圾桶、雨鞋、手套等工具，并在卸下物资后立即投入清理工作，帮助灾区恢复秩序。

此外，巴伦西亚大区侨团联合会也设立物资捐助点，并开设募捐账户，帮助当地民众渡过难关。

### 韩国拟立法 禁止中小学生在校内使用智能手机

韩国媒体3日报道，韩国正考虑立法禁止中小学生在校内使用智能手机等电子设备，理由是担心学生过度使用手机可能形成依赖、危害精神健康。

韩国国会和教育部门消息人士说，执政党国民力量党议员已于8月向国会提交一项议案。议案写道：“学生不应在校园内使用智能设备，除非获得校方和教师允许、出于教育目的或应对紧急情况时才能使用。”

韩国媒体称，随着游戏和短

视频在韩国年轻人中流行，青少年对智能手机的依赖增强，易引发抑郁、焦虑等精神健康问题。

韩国教育部门和学生家长对上述动向表示欢迎。教育部门表示，学生们通过社交网络毫无阻碍地接触到有害和非法内容，对其智力、认知和精神健康造成负面影响，有必要通过立法限制学生使用手机。

全球已有多国对中小学生使用智能手机作出限制，包括英国、法国和荷兰。据新华社电